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KJE JE NAPAKA?

Dokazali bomo, da je 3 < 2.
Iz neenakosti

(_,_) 3 < (_'_)2
2 2

dobimo z logaritmiranjam

log (_'_)3 < log (_'_)2
2 2

oziroma

3 log (+) < 2 log (+)
Če obe strani neenakosti delimo z log (+l, dobimo končno

3 < 2

kar je bilo treba dokazati.

Ko odkriješ napako, se loti še naslednjega "dokaza". Začetek je tak kot prej:

(_,)3 < (_, )2
2 2

Tudi v tem primeru obe strani neenakosti logaritmiramo, vendar naj bo tokrat
osnova logaritma , /2. Imamo torej

oziroma , ,
3 log 1/2 (2) < 2 log 112 (Y)

Ker je log 1/2 (-t) = " dobimo ponovno

3<2
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